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ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ

2000-2006

Ε.Π. «ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ & ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ»

Μέτρο 1.6: «ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ (ΜΚΟ)»

«ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ  ΑΤΖΕΝΤΑ 21 (TΔ 21) ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΩΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΜΙΑΣ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΟΥ 21 ΑΙΩΝΑ».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
(ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ)
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΠYΛΗΣ – ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΓΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΥΜΕΣΙΚΟΥ CD-ROM
         To Κέντρο για την Ανάπτυξη στην Μεσόγειο συμμετέχει στην υλοποίηση της δράσης «ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ  ΑΤΖΕΝΤΑ 21 (TΔ 21) ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ ΩΣ ΕΡΓΑΛΕΙΟ ΜΙΑΣ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΤΟΥ 21 ΑΙΩΝΑ» στο πλαίσιο του Μέτρου 1.6  «ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΕΡΓΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΜΗ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ (ΜΚΟ)» Α’κύκλος.

Οι ενέργειες που θα προαγματοποιηθούν για την υλοποίηση του Σχεδίου είναι :

· Eνίσχυση- προώθηση της απασχόλησης

· Υλοποίηση σχεδίου δράσης για τον 21 αιώνα για τον δήμο
· Aνάπτυξη  εγχειριδίου και δικτυακής πύλης υποστήριξης του σχεδίου
· Διάχυση – δημοσιοποίηση και υποστήριξη των  αποτελεσμάτων
Η υλοποίηση των παραπάνω ενεργειών θα συμβάλλουν στο να επιτευχθεί η ενσωμάτωση στον Δήμο Νέας Σμύρνης μιας ολοκληρωμένης πολιτικής που θα βοηθήσει στην προώθηση της αειφόρου και βιώσιμης ανάπτυξης στην Περιοχή.
Η αειφόρος ανάπτυξη έχει γνωρίσματα που την διαφοροποιούν σε σχέση με τις άλλες μορφές ανάπτυξης που έκαναν την εμφάνιση τους τις τελευταίες μεταπολεμικές δεκαετίες(όπως για παράδειγμα το κλασικό μοντέλο ανάπτυξης ή το μοντέλο της απεριόριστης ανάπτυξης). Τα χαρακτηριστικά αυτά είναι η άμεση σύνδεσή της με το περιβάλλον, η αναφορά της στην ανάγκη κάλυψης των μελλοντικών αναγκών, η αναφορά στη διασφάλιση και βελτίωση της ποιότητας ζωής, η αναφορά στην ισότητα των ευκαιριών και των φύλων, η αναφορά στην δράση με αυξημένη περίσκεψη και η ανάγκη σφαιρικής εξέτασης των δράσεων και ενεργειών  που επηρεάζουν το περιβάλλον
Αντικείμενο της παρούσας προκήρυξης είναι :

1- H ανάπτυξη  Δικτυακής Πύλης και συστήματος διαχείρισης γνώσης για την ανταλλαγή τεχνογνωσίας σε θέματα εφαρμογής της Τοπικής Διάταξης 21.  Στόχος της πύλης θα  είναι η ευαισθητοποίηση των πολιτών και των κοινωνικών φορέων και η ουσιαστική και συντονισμένη συμμετοχή όλων των προαναφερόμενων στα διάφορα πεδία δράσης (κοινωνικά, πολιτιστικά, εκπαιδευτικά, οικονομικά, της αστικής και περιφερειακής ανάπτυξης) της Λοκαλ Ατζέντα 21.
Το σύστημα Διαχείρισης γνώσης θα επιτρέπει σε εξουσιοδοτημένους χρήστες την διαμοίραση εμπειριών για την εφαρμογή της Τοπικής Διάταξης 21 στην περιοχή τόσο μεταξύ των ίδιων των πολιτών του δήμου, όσο και με Ελληνικές Περιφέρειες που προχωρούν στην εφαρμογή, με φορείς της κεντρικής και δυτικής Ευρώπης όπως την Γερμανία, την Αυστρία, όλα τα σκανδιναβικά κράτη, όπου υπάρχει μια εντατική ενασχόληση με αυτό που ονομάζεται βιώσιμη, αειφόρος και διατηρήσιμη ανάπτυξη.

Η δικτυακή πύλη θα περιλαμβάνει:
· Χώρο ανακοινώσεων,

· χώρο συζητήσεων(forum),

· ηλεκτρονικές Ψηφοφορίες.

· Σύστημα υποστήριξης το οποίο θα δέχεται και αιτήσεις επισκεπτών,

· Παροχή δυνατότητας αναζήτησης στην βάση δεδομένων, με λέξεις κλειδιά, υλικού του δικτυακού τόπου.

· Συχνές ερωτήσεις,

· Κατάλογο Συνδέσμων,

· Newsletters. Όπου οι χρήστες θα μπορούν να εγγράφονται και να λαμβάνουν ενημερωτικά e-mails σχετικά με οτιδήποτε νεότερο υλικό προστίθεται στην δικτυακή πύλη,

· Χώρο ανάκτησης αρχείων (download area),

· Χώρο διαχείρισης μελών, όπου οι χρήστες θα μπορούν να εγγράφονται, να λαμβάνουν κωδικούς χρήσης και να προσαρμόζουν τον δικτυακό τόπο ανάλογα με τις ανάγκες τους (π.χ. κατηγορίες γνώσης που τους ενδιαφέρουν, θέματα για τα οποία θέλουν να λαμβάνουν newsletters, κλπ). 

Τα βασικά λειτουργικά χαρακτηριστικά του συστήματος  Διαχείρισης Γνώσης  θα πρέπει να είναι:
· Δυνατότητα ορισμού απεριόριστου αριθμού Κατηγοριών Γνώσης. 

· Δυνατότητα ορισμού απεριόριστου αριθμού Τύπων Γνωστικών Θεμάτων.

· Δυνατότητα ορισμού Γνωστικού προβλήματος ή Γνωστικού θέματος το οποίο και θα χαρακτηρίζεται από έναν τίτλο και μία σύντομη περιγραφή.

· Δυνατότητα εισαγωγής για κάθε γνώση μιας η περισσότερων λέξεις κλειδιών. 

· Δυνατότητα εισαγωγής για κάθε γνώση μιας η περισσότερων αναφορών προς ηλεκτρονικά κείμενα. Μέσω των αναφορών αυτών ο χρήστης μπορεί με ένα κλικ να καλέσει την αντίστοιχη αναφορά μέσα από έναν WEB Browser.

· Δυνατότητα on-line επεξεργασίας της γνώσης πριν υποβληθεί για έγκριση.

· Δυνατότητα αυτόματης ενημέρωσης του χρήστη (e-mail) που κατέγραψε την γνώση σε χρονικό διάστημα που ο ίδιος έχει ορίσει ότι πρέπει να αναθεωρηθεί.

· Δυνατότητα δημιουργίας εκδόσεων καταχωρημένης γνώσης που θα αναδεικνύει την εξέλιξη της τεχνολογίας και της επιστήμης γενικότερα.

· Δυνατότητα δημιουργίας αντιγράφων γνώσης και επεξεργασίας από διαφορετικούς χρήστες που θα αναδεικνύει διαφορετικές προσεγγίσεις για τα ίδια θέματα.
· Δυνατότητα Αμφισβήτησης της καταχωρημένης γνώσης
Είναι επιθυμητό να παρουσιασθεί από την εταιρεία σας με την προσφορά που θα υποβάλλετε η γραφική απεικόνιση της  πρώτης σελίδας της δικτυακής πύλης

2-Ανάπτυξη ενημερωτικού cd-rom
      Το CD-ROM θα πρέπει να  είναι autorun (δυνατότητα πρόσβασης στα στοιχεία της εφαρμογής απευθείας από το CD).

Η παρουσίαση του υλικού θα πρέπει να γίνεται σε ένα υψηλού επιπέδου εικαστικό και φιλικό προς τον χρήστη περιβάλλον.  Από μενού επιλογών θα παρέχεται η δυνατότητα στον χρήστη να επιλέξει την ενότητα  για την  οποία ενδιαφέρεται, με δυνατότητα επιστροφής στο αρχικό μενού επιλογών προκειμένου να επιλέξει εκ νέου άλλον ή και την ίδια ενότητα  καθώς επίσης και την έξοδό του από την παρουσίαση. Η κάθε ενότητα  θα έχει υποενότητες και η κάθε μία θα  περιλαμβάνει κείμενο, εικόνες και πιθανόν βίντεο(που μπορεί να δοθεί και από το ΚΑΜΕ).

Το κείμενο θα  πρέπει να είναι κυλιόμενης μορφής (scrolling), στις σελίδες της εφαρμογής όπου το κείμενο θα είναι  περισσότερο από τον χώρο που διαθέτει η κάθε σελίδα της παρουσίασης. Επίσης κάποιες λέξεις τον κειμένου θα μπορούν να  έχουν την δυνατότητα  να ενεργοποιήσουν  κάποια άλλη δραστηριότητα της εφαρμογής  όπως για παράδειγμα την σύνδεση με μια συγκεκριμένη σελίδα στο internet, την ενεργοποίηση  ενός βίντεο, την εμφάνιση μιας εικόνας,  άλλης σελίδας  κα.

Προυπολογισμός : 16.500 Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
Υλοποίηση δικτυακής πύλης μέχρι 30/11/2007

Υλοποίηση ενημερωτικού cd-rom μέχρι 31/5/2008
Υποβολή προτάσεων μέχρι 20/7/2007 








Mετά τιμής

Για το Κέντρο για την Ανάπτυξη στη Μεσόγειο







Θεοφάνης Αλεξανδρίδης
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